

Όπως κάθε Πέμπτη, για να να πάρω ανάσα, αναδημοσιεύω ακόμη ένα ενδιαφέρον άρθρο του Ανδρέα Ρουμελιώτη:

ΓΙΑΤΡΟΥΛΗ μου, θα μιλήσουμε σήμερα για την αλήθεια, το ψέμα και την πολιτική και για σένα λίγο. Όχι με δικά μας λόγια, αλλά με εκείνα που είπαν κάποιοι από εμάς πιο σοφοί...

«Καταπίνουμε με απληστία κάθε ψέμα που μας κολακεύει, αλλά την αλήθεια που μας φαίνεται πικρή τη ρουφάμε γουλίτσα γουλίτσα», Ντενί Ντιντερό. «Ενας άντρας θέλει να είναι πάντα η πρώτη αγάπη μιας γυναίκας. Μια γυναίκα θέλει να είναι πάντα το τελευταίο ειδύλλιο ενός άνδρα», Οσκαρ Ουάιλντ. «Το μόνο πράγμα που είναι χειρότερο από έναν ψεύτη είναι ένας ψεύτης που είναι και υποκριτής», Τενεσί Ουίλιαμς. «Οι άνθρωποι ποτέ δεν λένε τόσα ψέματα όσα μετά το κυνήγι, στη διάρκεια του πολέμου και πριν από τις εκλογές», Οτο φον Μπίσμαρκ. «Το ψέμα τρώγεται καλομαγειρεμένο, η αλήθεια ωμή», Ι. Ευαγγέλου.

«ΑΝ ένας υπουργός Εξωτερικών αρχίζει να υπερασπίζεται μέχρι θανάτου μια "συμφωνία ειρήνης", πρέπει να είστε βέβαιοι ότι η κυβέρνηση του έχει ήδη παραγγείλει



Επιμέλεια ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ

Κόσμος και...μη

νέα θωρηκτά και αεροπλάνα», Ιωσήφ Στάλιν. «Υπάρχουν ψέματα, μεγάλα ψέματα και στατιστικές», Μαρκ Τουέν. «Η βία συγκαλύπτεται μόνο με ψέματα και τα ψέματα συντηρούνται μόνο με τη βία», Αλεξάντερ Σολτζενίτσιν. «Η τιμωρία του ψεύτη δεν είναι ότι δεν τον πιστεύουν, αλλά ότι αυτός δεν μπορεί να

ό,τι είναι αληθές», Διονύσιος Σολωμός. «Οι ψηφοφόροι μίλησαν. Τα καθίκια!», Ρίτσαρντ Νίξον. «Οι άνθρωποι που ρίχνουν τις ψήφους δεν αποφασίζουν τίποτα. Οι άνθρωποι που τις μετρούν τα αποφασίζουν όλα», Ιωσήφ Στάλιν. «Οι πολιτικοί είναι σαν τις πάνες. Πρέπει να αλλάζονται συχνά και για τους ίδιους λόγους», Ανώνυμος. «Ο πολιτικός χρειάζεται την ικανότητα να προβλέπει τι θα συμβεί αύριο, την άλλη εβδομάδα, τον άλλο μήνα και του χρόνου. Και την ικανότητα να εξηγεί μετά γιατί δεν συνέβη», Ουίνστον Τσόρτσιλ. «Μια κυβέρνηση, όσο φαύλη και αν είναι, δεν είναι τόσο κακή όσο η αναρχία», Αίσωπος.

Αλήθεια, ψέμα και πολιτική

πιστέψει κανέναν», Τζορτζ Μπέρναρντ Σο.

«ΑΛΗΘΕΙΑ είναι ό,τι συμφέρει τον λαό», Βλαδίμηρος Ιλιτς Λένιν. «Ο άνθρωπος είναι λιγότερο ο εαυτός του όταν μιλάει ως ο εαυτός του. Δώσ' του μια μάσκα και θα σου πει την αλήθεια», Οσκαρ Ουάιλντ. «Το έθνος πρέπει να θεωρεί εθνικόν

διους λόγους», Ανώνυμος. «Ο πολιτικός χρειάζεται την ικανότητα να προβλέπει τι θα συμβεί αύριο, την άλλη εβδομάδα, τον άλλο μήνα και του χρόνου. Και την ικανότητα να εξηγεί μετά γιατί δεν συνέβη», Ουίνστον Τσόρτσιλ. «Μια κυβέρνηση, όσο φαύλη και αν είναι, δεν είναι τόσο κακή όσο η αναρχία», Αίσωπος.

«Ο ΡΗΤΟΡΑΣ θα πρέπει να είναι ετοιμόλογος, διότι, στη ρύμη του λόγου του επάνω, η κάθε ευκαιρία δεν κρατά παρά μία στιγμή και μόνο», Πλούταρχος. «Εχω δώσει εντολές να με ξυπνούν οποιαδήποτε ώρα σε περίπτωση κρίσης, ακόμη κι αν είμαι σε υπουργικό συμβούλιο», Ρόναλντ Ρίγκαν. «Η διαφθορά είναι το πιο αλάνθαστο σύμπτωμα συνταγματικής ελευθερίας», Εντουαρντ Γκίμπον.

«Ο ΓΙΑΤΡΟΣ μου μού έδωσε έξι μήνες ζωής, αλλά όταν δεν μπορούσα να πληρώσω τους λογαριασμούς, μου έδωσε άλλους έξι», Γουόλτερ Ματάου. «Δεν φοβάμαι να πεθάνω. Απλώς δεν θέλω να 'μαι εκεί όταν γίνει», Γούντι Αλεν. «Οι γιατροί είναι σαν τους δικηγόρους. Η μόνη διαφορά είναι ότι οι δικηγόροι απλώς σε ληστεύουν, ενώ οι γιατροί σε ληστεύουν και επιπλέον σε σκοτώνουν», Αντον Τσέχοφ. «Ο γιατρός μου είπε πρώτα τα καλά νέα: Θα έδιναν το όνομά μου σε μια ασθένεια», Στιβ Μάρτιν. «Ναι, πέθανα! Το είπε και η τηλεόραση», Τζο ντι Μάτζιο. «Ο γιατρός βλέπει τον άνθρωπο σε όλη του την αδυναμία· ο δικηγόρος σε όλη του την κακία· και ο θεολόγος σε όλη του τη βλακεία», Αρθουρ Σοπενχάουερ.

* Συμφωνία κυρίων

Μυστήριο πράγμα η ευκολία με την οποία οι πολιτικοί παραμερίζουν τις διαφωνίες τους όταν πρόκειται να γεμίσουν τις τσέπες τους και το στομάχι τους.

Στα μουλωχτά ψήφισαν στο Κοινοβούλιο ΝΝΟ νέα προνόμια πριν λίγες ημέρες μεταξύ των οποίων και \$77,55 την ημέρα για φαγητό. Δεν λέω να μην τρώνε οι άνθρωποι, αλλά όχι και τον σκασμό με δικά μας χρήματα. Αν δεν κάνω λάθος, οι φορολογούμενοι ήδη επιδοτούμε τα εστιατόρια στα Κοινοβούλια της Αυστραλίας για να τρώνε και να πίνουν φθηνά οι πολιτικοί μας, όπως χρηματοδοτούμε και το ντερλίκωμα στις συνεδριάσεις των δημοτικών συμβουλίων.

Το ερώτημα είναι αν χρειαζόμαστε τόσους πολλούς και... πεινασμένους πολιτικούς. Πόσα δισεκατομμύρια δολάρια πληρώνουμε κάθε χρόνο για έξι πολιτειακές κυβερνήσεις, μια ομοσπονδιακή, δύο στις περιοχές Βόρειας Αυστραλίας και Πρωτεύουσας, αλλά και οκτώ κυβερνήτες; Γιατί δεν είναι μόνο οι μισθοί και τα πολλά προνόμια των πολιτικών που πληρώνουμε, είναι και τα κτήρια των κοινοβουλίων με τα έξοδά τους, είναι τα γραφεία των εκατοντάδων υπουργών και υφυπουργών με τους υπαλλήλους τους, τις λιμουζίνες με τους οδηγούς τους, τα ταξίδια εδώ και στο εξωτερικό.

Είμαι σίγουρος ότι θα μπορούσαμε να ξοδεύσουμε πιο παραγωγικά τα χρήματα αυτά.

* Αναβολή για τον Πίτερ Κοστέλο

Το Λίμπεραλ Πάρτι αποφάσισε να δώσει παράταση ενός μηνός για την υποβολή υποψηφιοτήτων στην βουλευτική έδρα Χίγκινς όπου εκλέγεται ο πρώην Θησαυροφύλακας, Πίτερ Κοστέλο. Η απόφαση πάρθηκε επειδή δεν υπήρχαν αξιόλογες υποψηφιότητες για την αντικατάσταση του κ. Κοστέλο, ο οποίος έχει τώρα την ευκαιρία να αλλάξει γνώμη για να μείνει στην πολιτική.

Αυτό θα κάνει μόνο αν είναι σίγουρος ότι μπορεί να κερδίσει σαν αρχηγός του Συνασπισμού τις επόμενες εθνικές εκλογές, αλλά στην παρούσα περίοδο αμφιβάλλω αν είναι τόσο αισιόδοξος.

Αλλωστε, ο πρωτοκλασάτος Λίμπεραλ, Κρίστοφερ Πάιν, που ταξίδευσε με τον κ. Κοστέλο στο Ισραήλ και συζήτησε μαζί του το θέμα, μάς διαβεβαιώνει ότι ο κ. Κοστέλο είναι αποφασισμένος να αποχωρήσει από την πολιτική και δεν θα υποβάλει υποψηφιότητα για την έδρα Χίγκινς.

* Ονειδος

Αντιγράφω σχόλιο από την Washington Post που αφορά στις πραγματικές ισλαμικές αρχές και όχι τα παραμύθια από άσχετους μουσουλμάνους και μη για το πραγματικό Ισλάμ:

«Η επονομαζόμενη Ισλαμική Δημοκρατία του Ιράν αποτελεί όνειδος για τη θρησκεία, την οποία υποτίθεται ότι προωθεί. Καταδιώκοντας τις μειονότητες -θρησκευτικές και άλλες- η κυβέρνηση απέτυχε να ακολουθήσει τις βασικές ισλαμικές αρχές της δικαιοσύνης, της ισότητας και της πολυφωνίας. Η πλέον αντισλαμική πολιτική της «Ισλαμικής» Δημοκρατίας είναι ο καταναγκασμός που εφαρμόζει όσον αφορά την άσκηση των θρησκευτικών καθηκόντων. Το ιερό βιβλίο του Ισλάμ, το Κοράνι, διδάσκει ξεκάθαρα πως είναι βαρύτερη αμαρτία η επιβολή της θρησκείας σε οιονδήποτε. Η κυβέρνηση όχι απλώς αμαύρωσε το Ισλάμ με τις πρακτικές της, αλλά οδήγησε πολλούς Ιρανούς, κυρίως νέους, μακριά από το Ισλάμ, πείθοντάς τους ότι οι διαστρεβλώσεις της πίστης από το καθεστώς είναι ακριβείς. Το αυξανόμενο πρόβλημα της χρήσης ναρκωτικών και η επέκταση της πορνείας δεν είναι τυχαία φαινόμενα. Πολλοί έχουν αποφασίσει πως αν είναι ορθή η διαστρεβλωμένη εκδοχή του Ισλάμ από την κυβέρνηση, δεν θέλουν να αποτελούν κομμάτι της. Το αποτέλεσμα είναι η καχυποψία, η σύγχυση και η αποξένωση της νεολαίας.»

* Καλόο!

Ένα πρωί ο Ξανθός άνδρας, στην Ξανθιά γυναίκα του:

- Γυναίκα, πρέπει να κάνουμε οικονομία! Πρέπει να μάθεις να μαγειρεύεις, για να διώξουμε τη μαγειρίτσα.



Και η Ξανθιά:

- Συμφωνώ! Κι εσύ πρέπει να μάθεις να πηδάς, για να διώξουμε τον κηπουρό!

Και τρία χαριτωμένα:

***Γιατί μια Ξανθιά έχει στο ταϊάνι της γραμμένη τη λέξη ΑΧ;

Για να μην ξεχνάει τα λόγια της.

***Τι πιάνει μια γυναίκα μετά το σεξ;

Χώρο!

***Τι κοινό έχουν τα σπερματοζωάρια με τους δημόσιους υπαλλήλους;

Χιλιάδες τρέχουν αλλά μόνο ένα κάνει τη δουλειά!

* Μια λέξη κάθε ημέρα

Αντιτρομοκρατική: Η λέξη αντιτρομοκρατική-ή-ό δημιουργήθηκε την τελευταία 30ετία για να αποδώσει την αγγλική antiterrorist. Η Αντιτρομοκρατική Υπηρεσία ή Διεύθυνση Αντιμετώπισης Ειδικών Εγκλημάτων Βίας (Δ.Α.Ε.Ε.Β.) έχει στόχο την καταπολέμηση της τρομοκρατίας. Η δύναμη της Υπηρεσίας καταμετράται σε έξι τμήματα, το καθένα με διαφορετικό αντικείμενο: το Τμήμα Συντονισμού, το Τμήμα Εξακριβώσεων, το Τμήμα Ερευνών, το Τμήμα Επιχειρήσεων, το Τμήμα Πληροφοριών και το Τμήμα Εσωτερικών Λειτουργιών. Η Αντιτρομοκρατική Υπηρεσία είναι από τις ελάχιστες υπηρεσίες που έχει πρόσβαση σε απόρρητα δεδομένα, έπειτα από εισαγγελική άδεια. Συγκεκριμένα, σε συνεργασία με τις εταιρείες σταθερής και κινητής τηλεφωνίας λαμβάνει άδεια για τηλεφωνικές παρακολουθήσεις, ενώ με τον ειδικό εξοπλισμό Eye-2, έχει «μάτια» στα τηλέφωνα ολόκληρων περιοχών.

* ΣΤΑΘΗΣ Σ.

Χαίρετε, καλώς σας βρίσκω! Ωστε η κυρία Ντόρα Μπακογιάννη κατάφερε σε μία μόνον διεθνή σύνοδο: πρώτον, να «αναγνωρίσει» τη Δημοκρατία της «Μακεδονίας», δεύτερον, να επιτρέψει στους Αμερικανούς να θεωρούν οποιονδήποτε Έλληνα ως ύποπτον και να συλλέγουν για αυτόν (κι όχι μόνον) όποιες πληροφορίες γουστάρουν, όποτε γουστάρουν κι όπως γουστάρουν και, τρίτον, να εισπράξει απ' τον κ. Νταβούτογλου τρία όχι Τουρκίας (ένα για τη λαθρομετανάστευση, ένα για τις παραβιάσεις στο Αιγαίο κι ένα γενικής χρήσεως, έτσι για να 'χουμε)...

Με τέτοιες επιτυχίες η κυρία Μπακογιάννη άνετα θα μπορούσε να 'ναι υπουργός εξωτερικών του Μεγαλέξανδρου, ο οποίος όχι μόνον στη μακρινή Βακτριανή, αλλά στην υπερβόρεια Σογδιανή θα έτρεχε (για να της γλιτώσει)...